



ШКОЛА РАДОСТИ

№1 (88) 2016

Издается
с 2009 года

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

С ДНЁМ ЗНАНИЙ!

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 ШКОЛА -
ЭТО ВТОРОЙ
ДОМ!

3 ТВОРИМ
ДОБРО!

4 ЛЕТНИЕ
ВОСПОМИНАНИЯ



Дарья ЕРОХИНА, 7Б

Вот и наступил первый день осени. Первое сентября – это разноцветные бантики, букеты для учителей, долгожданная встреча с друзьями... Это что-то новое и неизведанное... Это самый первый праздник для тех, кто переступит впервые школьный порог. Для них прозвонит Первый звонок и их поведет за руку первая учительница...

В этом году из-за погодных условий линейка в спортивном зале прошла для 1-ых, 5-ых и 9-ых классов. Третьи классы присутствовали на мероприятии в

актовом зале. У всех остальных классов были классные часы. Однако даже дождь не помешал нам загадать желания и отпустить в небо разноцветные шары!

...После каникул, конечно, не очень хочется учиться, но со временем все втягиваются в процесс. Ведь где еще, кроме школы, можно пережить столько эмоций и впечатлений?!



От редакции нашей газеты мы желаем всем ученикам, чтобы учеба давалась легко, и приносила истинное наслаждение!

СНОВА В ШКОЛУ!

Инзиля ШАКИРОВА, 8А

1 сентября наша школа вновь открыла двери ученикам для получения знаний и развития. Что думают об этом событии сами дети? Хотят ли они учиться? И что они чувствуют,

когда день изо дня ходят в школу? (продолжение читайте на стр. 2)



ОТКРЫТИЕ ПАРКА

В сентябре состоялось открытие обновленного парка «Крылья Советов», которое посетил президент РТ Рустам Минниханов.



Ученики шестых классов нашей школы удостоились чести представлять обновленный памятник великому русскому ученому М.В. Ломоносову. Ученики подготовили инсценированную экскурсию, рассказывающую о жизни и достижениях ученого.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

■ 2 сентября ученики приняли участие во **Все-российском фестивале энергосбережения «Вместе ярче»**. Прошли классные часы, целью которых было привить бережное отношение к энергии в школе и дома.

■ В рамках месячника «Экстремизму - Нет!» проведены классные часы на тему **«Дня солидарности в борьбе с терроризмом»**. После классных часов был проведен «Урок безопасности» с учебной эвакуацией.

■ На «Уроки доброты» к ученикам 5 Б и 7 А классов пришли гости: ведущий «Парламентских Вестей» **Дмитрий Второв** и артистка ТЮЗа **Алсу Густова**. Они рассказали о социальных благотворительных проектах, в которых участвуют, вместе с детьми построили «Аллею доброты».

■ 9 сентября в девятом классе прошел **«Урок финансовой грамотности»** по теме «Кредиты» с участием **Елены Борисовой**, представителем Национального банка по РТ.

■ Ученикам младших классов в торжественной обстановке были вручены **«Культурные Дневники школьника»**.

Информация с сайта
<http://kazan33.ru/>

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ



СНОВА В ШКОЛУ!

(продолжение. Начало на стр. 1)

Инзиля ШАКИРОВА, 8 А

Самые маленькие ученики - первоклашки - отметили, что учиться им нравится. У них есть свои любимые предметы и уже появились близкие друзья, с которыми они любят играть во время переменок.

Ученики четвертых классов уже серьезно относятся к каждому предмету и изучают с точностью разные науки. Ребята посещают школьные кружки: кто-то ходит в бассейн, на спортивные секции, танцы, шахматы.

«Школа для меня – это второй дом. Когда сюда прихожу, я чувствую поддержку со всех сторон!» - сказал ученик 4 А класса **Гиниатуллин Рузаль**.

Ученицы средней школы - **Мадина Галеева** и **Рената**



Мингазова соскучились по своим одноклассникам, поэтому приход в школу для них был долгожданным. Девушки с удовольствием учатся и получают новые знания, участвуют в олимпиадах и хвастаются хорошими оценками.

Аделя Халиуллина (ученица 10 Г класса) отметила, что этот год для нее будет менее загруженным и трудным, так как экзамены сдавать не нужно, но уже стоит начать готовиться. Она была счастлива, когда вновь окунулась в эту атмосферу учебы и увиделась со своими близкими друзьями.

В ПЕРВЫЙ РАЗ В ... 5-ый КЛАСС!

Булат ЯРУЛЛИН, 5 Б

В этом году я стал учеником пятого класса. Многие для нас изменилось: учителя, предметы. Теперь мы учимся в разных кабинетах и бываем на всех этажах. Учиться стало труднее, но с трудностями приходит интерес! Думаю, мы становимся умнее, преодолеваем трудности. Вот и мои одноклассники делятся своим мнением и пожеланиями:

Гимранова Азалия: Я чуть-чуть выросла. Хотелось бы, чтобы у нас было больше



Рисунок ученика 9 А класса
Рубена АБСАЛЯМОВА

уроков татарского языка!

Абзалова Камилла: У нас теперь другие предметы. Это, конечно, сложнее...

Хуснутдинов Айрат: Появились новые предметы. Хочется, чтобы вкуснее кормили в столовой...

«ДОБРО – ДЕТЯМ!»



ОБЩЕГОРОДСКАЯ ЯРМАРКА ДОБРА

Анна ГРИШАГИНА, 8 Б

5 сентября в Казани стартовала акция «Неделя добра». Во всех учебных заведениях прошли открытые уроки на эту тематику. «Твори добро по всей земле!» - слоган участников этого проекта. Завершилась акция 10 сентября большой общегородской **Ярмаркой добра** в парках и скверах. Учащиеся нашей школы организовали свою площадку в парке «Континент».

Ученики и родители 4-х классов, а также наш 8 Б класс подготовили сувенирную продукцию и домашние заготовки. Все вырученные средства бу-



дут распределены между несколькими детьми нашего города, нуждающимися в лечении.

Мы презентовали школу и организовали сбор средств на лечение **Марселя Фарахова** – нашего одноклассника. Ему с

рождения поставлен диагноз несовершенный остеогенез (ломкость костей). Марселю необходима операция, которая сможет сделать его жизнь комфортной. Мечта Марселя и его мамы – научиться самостоятельно ходить! Мы все поддерживаем их в этом стремлении и ищем разные возможности для помощи.

В этот день в Центре семьи «Чаша» прошел масштабный праздник, где были интересные спортивные состязания, гости могли сдать нормы ГТО, а также послушать музыкальные выступления.

«Неделя добра» прошла на «ура»! Хотелось бы, чтобы это было только началом больших добрых дел!

ДОБРАЯ ШКОЛЬНАЯ ТРАДИЦИЯ

Инзиля ШАКИРОВА, 8 А

18 сентября в школе прошла Благотворительная ярмарка «Добро – детям!». Собранные средства пойдут детям, нуждающимся в лечении.

Впервые такое мероприятие прошло в 2009 году. В школе состоялся благотворительный концерт, а также зародилась идея устроить ярмарку и собрать средства для учеников школы, которым требовалось лечение. Ребята принесли поделки, приготовили блюда татарской кухни и угощали всех, кто желал помочь детишкам. Через несколько лет это вошло в традицию. «Ярмарка добра» проходит два раза в год – осенью и весной. Все ученики собираются во дворе школы, и каждый класс презентует



«стол добра». Сделанные своими руками поделки, разнообразие сладостей, книги, игрушки, осенний урожай и даже домашние животные (!) – все это можно было найти на ярмарке. «Мне нравится то, что наше мероприятие проходит не просто так. Дети помогают детям. И у каждого есть возможность совершить такой благородный поступок!» - говорит ученица 8 А **Рената Мингазова**.

Одна из интересных частей ярмарки – количество средств, которые удалось собрать. Из го-

да в год эта цифра растёт, чему все очень рады! Ведь это дает возможность нашим сверстникам сделать шаг к выздоровлению! Инициатором такой ярмарки стала директор школы – **Нелля Шамильевна**, которая с уважением относится к любому благотворительному мероприятию и поддерживает все идеи и начинания учеников.

«Дети становятся ближе друг к другу, намного добрее и общительнее. Это хороший воспитательный момент», - отметила и учитель **Гюзелия Рузалевна**.

Все средства, которые удалось собрать, пойдут на лечение учеников школы. Будем надеяться, что маленькая помощь, улучшит их жизнь и позволит увидеть этот мир в ярких красках, вздохнуть полной грудью и понять, что добрые люди есть и они живут вокруг нас!

БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ По итогам рейтинга Управления образования города Казани за 2015-2016 учебный год *наша школа признана лучшей среди школ с углубленным изучением отдельных предметов.*

Рейтинг основан на 8 критериях: качество образования, национальное образование, работа с одаренными детьми, обеспечение безопасности, воспитательная работа, воспитание ЗОЖ, кадровая политика, управление.

Мы поздравляем нашу дружную семью с тем, что мы вновь стали лучшими! Желаем всем успехов в новом учебном году!



■ С 26 по 29 сентября в школе прошла ежегодная *школьная акция «Бумажный бум».* Спасибо всем классам и родителям за активный вклад в проведение этой акции, а значит - в спасение нашей планеты.

Абсолютным чемпионом стал **3 Б класс** с результатом 942 кг.

В общей сложности мы собрали **более 5 тонн.** Мы - молодцы!

АХ, ЛЕТО, ЛЕТО...

ЧУДЕСНОЕ И СОЛНЕЧНОЕ

Диана ГИЛЬМАНОВА, 6 Л

Как же быстро пролетело лето! Июнь плавно перешел в июль, июль - в август и лето подошло к концу. Оно было невероятно солнечным! Солнце сияло и дарило нам тепло. Мы радовались этому, и у нас поднималось настроение.

Июнь был позитивным месяцем и очень познавательным! Начали распускаться красивые цветочки, а потом из них мы делали красивые композиции.

Июль – это чудесный месяц, когда все бегут на пляж и загорают. Ведь настоящий и правильный загар очень полезен для здоровья. Детишки



запускали воздушных змей и радовались!

Август – это последний месяц, когда уже нужно набираться сил к учебному году! Некоторые расстраиваются из-за того, что лето заканчивается. Ребята, не грустите! Ведь каждое время года разнообразно и красиво по-своему!

ЛЕТО – ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ!

Дарья ЕРОХИНА, 7 Б

Лето – прекрасное время года... Люди путешествуют, гуляют и просто наслаждаются этим чудесным временем. У каждого есть свои летние воспоминания. Я запомнила это лето, как что-то веселое и озорное. В июне я была в школьном лингвистическом лагере. Мы разговаривали только на английском языке, занимались с педагогами и побывали в разных увлекательных местах.

В июле я поехала в лагерь «Сталкер» вместе с одноклассниками. Там познакомилась с новыми друзьями и

просто хорошо провела время.

В августе вместе с семьей мы отдыхали на даче. Наш дом находится недалеко от реки Камы. Каждое день я ходила на пляж. Взяв с собой книгу и хорошее настроение, могла целый день пробыть там. Мне очень нравилось слушать шум реки и наслаждаться этим моментом. Вечерами мы с братом катались на велосипедах. При этом восхищалась красотой природы!

Я хорошо провела каникулы, длиною в маленькую жизнь. Но жаль, что все заканчивается... Зато начинается учеба, а это значит, что нас ждет пора школьных приключений и новых историй!



**ШКОЛА
РАДОСТИ**

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Верстка: Файзуллина Л. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30